

林和公益市集首站活动精彩纷呈

公益点亮生活 “爱在家门口”

信息时报讯 (记者 黄冠怪 通讯员 黄美霞) “有你有我有他,一起汇爱筑梦!”1月16日,林和街社工站联合辖内外公益热心企业以及居民精心设计了一场集有趣、丰富、创意于一体的公益市集——“爱在家门口”公益市集。

当天,“爱在家门口”公益市集首站活动在华康小区文体活动中心开展,活动由林和街道办事处主办,林和街雅康社区居委和林和街社工站承办,旨在搭建企业及社区居民的公益参与平台,倡导“小小公益,人人可为”的公益理念。

现场设置了“爱心义卖”“爱心义诊”“公益体验”三个区域供街坊们参与活动。爱心义卖由广州权威茶叶有限公司以及社区爱心居民提供茶叶、鼠标垫、手办、手工公益品以及家中闲置物品进行义卖,所得金额全额捐至林和街社工站“点亮希望荧光”慈善项目。

本次活动还邀请了辖内医疗企业为社区居民提供爱心义诊公益服务。太医苑中医药发展有限公司出动中医师、推拿师,为居民提供免费中医内科把脉问诊和健康咨询、针灸、推拿以及耳穴贴等服务;中家家庭医生口腔中心则为广大居民提供专业的口腔检查服务,积极传递



林和街“爱在家门口”公益市集首站活动在华康小区文体活动中心开展。通讯员供图

人人关注口腔卫生、健康生活无忧的理念。

在“公益体验”区域,儿童长者纷纷投身其中,由活动参与者变身公益倡导者。大朋友与小朋友沉浸在手工制作公益品的世界中,用巧手编制出美丽精致的发夹用作现场义卖。“公益点亮生活”“快乐家门口公益”以及“为未来益起来”等公益

标语朗朗上口,街坊们跃跃欲试写下公益标语,通过朋友圈记录下自身的公益身影。

爱心公益活动顺利开展离不开社区志愿者和爱心企业的支持,他们以公益人的身份支持和参与本次活动,践行“爱在家门口的”理念,让居民认识到“其实公益也很简单”,激发他们参与公益活动的积极性。

禁毒宣传进社区
居民同筑防毒墙

河北社区开展“禁毒挥春送福”迎新年宣传活动。通讯员供图

信息时报讯 (记者 黄冠怪 通讯员 刘杰) 临近春节,天河区林和街禁毒委根据辖区实际情况,携手派出所联合河北社区走进远洋小区开展“禁毒挥春送福”迎新年宣传活动,该活动吸引了不少居民群众参与,小区处处洋溢着喜庆祥和的气息。

“这样的送挥春活动很有意思,把无毒社区搞得有声有色。”远洋小区居民朱阿姨说。活动现场,禁毒工作人员通过写春联、送春联、毒品模型展示等方式向过路的市民群众进行禁毒宣传,提醒大家正确识别健康食品,远离毒品,积极参与禁毒宣传活动。

广东1.9万余名考生参加2021年体育高考

广州体育学院做好防疫措施迎接考生

信息时报讯 (记者 黄冠怪 通讯员 李璇) 1月13日~22日,2021年体育术科考试在广州体育学院进行,全省超过1.9万名考生分批次在体院参加考试。与往年不同的是,今年考生需经过“体温检测-人脸识别-查验粤康码”等多道程序方可进入考点,并且除考试外不能在校内长时间停留。

为迎接本次体育术科统考,广州体院为此做了充分准备。在体院南门,广体国旗护卫队队员全副武装,严阵以待,他们负责考点入口的检疫工作,守好体育统考的第一道“安全门”。

记者看到,每批次考生须携带身份证、准考证统一在体院南门(天河北路)进行体温检测和人脸识别。通过识别检测后,考生在南门第二处通道出示粤康码、行程码并配合进行消毒方可进入。进入校园后,考生们除检录、热身、考试等必须摘除口罩环节外,其余时间需全程佩戴口罩,保持安全距离。

来自揭阳岐山中学的林宇庆是排球专项考生。与往年不同的是,今年他的备考行囊里除了考试必备的体育器材和药品,他还帮自己和队友准备了五大包约50个口罩。受新冠肺炎疫情影响,去年学校延迟开学,体考生的训练计划也被打乱。没办法回到学校训练场进行训练,林宇庆的教练便通过网络平台组织“云训练”,他就待在家里对着墙壁练习。“过去的都不重要了,我还是



考生在体院南门进行体温检测及人脸识别方可进入考场。通讯员供图



2021年广东省普通高考体育术科统考100米跑项目考场。通讯员供图

以平常心应对考试。”林宇庆说。

官方数据显示,2021年全省共有19277名体育术科考生。1月13日~22日,考生将分成五批到广州体院参加体育术科统考。2021年体育术

科统考继续采取现场测试形式进行,考试由基本素质和专项基础两部分组成,赋分比例为基本素质占75%,专项基础占25%,满分为300分。

林和街社工站
开展长者互助小组

林和街社工站开展长者互助小组。通讯员供图

信息时报讯 (记者 黄冠怪 通讯员 徐伟星) 新春佳节将近,林和街社工服务站在街道办事处公共服务办公室的指导下,招募愿意参与志愿服务的长者开展长者互助小组,促进组员交流志愿服务想法,让他们身体力行参与社区志愿服务,实现自我价值。

活动小组设置了互助情景模拟、结对上门探访、齐聚分享策划、队伍服务展望等内容。在小组互助情景模拟中,组员通过对对方角度思考,梳理出上门探访的整个流程,讨论可与被探访者交流的切入点。组员积极分享自己的志愿服务经历,组员雷姨、苏姨分别分享了自己作为老人院服务、上门探访的服务经历,宝姨也分享了自己作为孤寡重点长者被探访的经历,从探访者、被探访者不同角度给大家不同的感受与体会。

在上门探访环节,组员结对与社工一起上门。在交谈过程中,组员与重点长者畅所欲言,从身体状况、家庭、装修、旅游、家乡、美食等各个方面与长者互相交流生活经历与感受。组员贺叔与重点长者郑叔都是来穗人员,交谈中贺叔表示自己来穗多年尚未能够听说粤语,郑叔表示自己刚来时也有相同情况,分享了自己的经历鼓励贺叔,社工站工作人员也表示社工站有计划开展粤语等方言学习活动,期待大家积极参与。